

PLATFORMA

za zvaničnu posjetu Danila Šaranovića, ministra unutrašnjih poslova Crne Gore, Republici Sloveniji, Ljubljana, 20-22. novembar 2024. godine

I Opšte informacije

Tokom boravka delegacije Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Slovenije u zvaničnoj posjeti Podgorici 9. i 10. jula tekuće godine, održan je bilateralni sastanak sa delegacijom Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore, na čelu sa ministrima unutrašnjih poslova, Boštjanom Poklukarom i Danilom Šaranovićem.

Sastanak je bio prilika da ministri razgovaraju o temama od zajedničkog interesa, te da definišu oblasti saradnje koje je potrebno jačati, naročito ističući pospješivanje policijske saradnje, borbu protiv neregulatih migracija, kao i borbu protiv krijumčarenja migranata.

Dodatno, jedan od zaključaka sastanka bio je i planiranje zvanične posjete delegacije Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore Republici Sloveniji u drugoj polovini godine, u cilju apostrofiranja prijateljskih odnosa dvije zemlje, ali i konkretnijeg definisanja svih modaliteta postojeće i buduće saradnje.

II Značaj zvanične posjete delegacije Crne Gore

Predstojeća posjeta delegacije Ministarstva unutrašnjih poslova, koju će predvoditi ministar Danilo Šaranović, biće prilika da sagovornici naprave presjek saradnje u poslednjih nekoliko mjeseci, u odnosu na zaključke sa prethodnog sastanka.

Oslanjajući se na bilateralni sastanak održan u Podgorici u julu tekuće godine, dvije strane će razgovarati o upućivanju slovenačkog policijskog oficira za vezu u Crnu Goru kako bi se olakšala i dodatno unaprijedila komunikacija dvije policije, te nastaviti diskusiju na temu rešavanja zajedničkih izazova od ključnog značaja za bezbjednost granica. Dodatno, zvanična posjeta delegacije Crne Gore biće prilika da se konkretnije definišu sljedeći zajednički koraci kada je u pitanju oblasti borbe protiv organizovanog kriminala.

III Sastav delegacije

Delegaciju Crne Gore će predvoditi ministar unutrašnjih poslova Danilo Šaranović, a delegaciju će činiti i:

- Snežana Vujović, šefica Kabineta ministra;
- Jovana Mijović, v.d. sekretarke;
- Danka Tomić, načelnica Direkcije za međunarodnu saradnju.

Troškove putovanja i smještaja u Ljubljani snosi resorna institucija.